
 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про набуття права власності на контрольний пакет акцій 

 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АВТОПІДПРИЄМСТВО «УКРБУД» 

повідомляє, що 19 березня 2021 року було отримано лист від Приватної компанії з 

обмеженою відповідальністю Метінвест Б.В. (Private Limited Liability Company Metinvest 

B.V., реєстраційний номер 24321697) про набуття права власності на контрольний пакет 

акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АВТОПІДПРИЄМСТВО 

«УКРБУД»  наступного змісту: 

  «На виконання вимог частини 2 статті 65 Закону України «Про акціонерні товариства» 

№514-VI від 17.09.2008 року Приватна компанія з обмеженою відповідальністю 

Метінвест Б.В. (Private Limited Liability Company Metinvest B.V.), юридична особа, що 

створена та зареєстрована у відповідності до законодавства Нідерланд, реєстраційний 

номер 24321697, офіс якої розташований за адресою: Нассаулан 2А, 2514JS м. Гаага, 

Нідерланди (надалі – Метінвест Б.В.), повідомляє, що 18 березня 2021 року набула права 

власності на контрольний пакет акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«АВТОПІДПРИЄМСТВО «УКРБУД» (код ЄДРПОУ 01236070) (надалі – ПРАТ «АП 

«УКРБУД»).  

18 березня 2021 року компанія Метінвест Б.В., внаслідок придбання часток у статутному 

капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШАХТА «СВЯТО-

ПОКРОВСЬКА №3», стала опосередковано власником 2 573 558 штук простих іменних 

акцій ПРАТ «АП «УКРБУД», що становить 50,000971% статутного капіталу ПРАТ «АП 

«УКРБУД». 

Враховуючи зазначене, компанія Метінвест Б.В. 18 березня 2021 року опосередковано 

набула право власності на контрольний пакет акцій ПРАТ «АП «УКРБУД».  

Інформація про найвищу ціну, за якою компанія Метінвест Б.В. придбавала акції ПРАТ 

«АП «УКРБУД» протягом останніх 12 місяців відсутня, адже протягом останніх 12 місяців 

компанія Метінвест Б.В. не придбавала (1) акції ПРАТ «АП «УКРБУД» та/або (2) акції (паї, 

частки) іншої юридичної особи, якій прямо або опосередковано належать акції ПРАТ «АП 

«УКРБУД» та їхня вартість становить не менше 90 відсотків загальної вартості активів такої 

юридичної особи за даними її останньої річної фінансової звітності.». 

 

 

 

Генеральний директор 

ПРАТ «АП «УКРБУД»                                                                                                  Д.В. Ачкасов 

 


